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Наталія Шевченко 
працює у громадській 
організації «Наша 
Допомога» вже понад 18 
років. Її шлях – це історія 
самовідданої праці, 
прагнення допомагати 
людям і віри в те, що кожен 
може змінити світ на краще. 
Хоча вона здобула освіту в 

Слов’янському хіміко-механічному технікумі, її серце завжди було ближче до 
соціальної сфери, де вона бачила своє покликання. Приєднавшись до організації 
у 2006 році, Наталія починала як соціальний працівник, поступово обіймаючи 
відповідальніші посади – від менеджера проєктів до керівниці великих 
гуманітарних ініціатив. 

У 2009 році з метою підвищення своєї кваліфікації у соціальній сфері 
Наталія опанувала великий модульний курс "Соціальна робота з 
представниками уразливих до ВІЛ груп населення" для соціальних працівників 
ВІЛ-сервісних громадських організацій Донецької області, після чого постійно 
підвищує рівень своєї професійної компетенції.  

Одним із перших значущих проєктів Наталії був «Догляд та підтримка 
ВІЛ-позитивних людей, вагітних жінок, породіль і дітей з ВІЛ+». Її чуйність і 
вміння знайти підхід до кожного здобули їй повагу колег та довіру тих, кому 
вона допомагала. Вона знала, що підтримка цих людей – це не лише соціальні 
послуги, а й надійна опора в житті. Наталія допомогла багатьом відчути, що 
вони не самі у своїй боротьбі та мають шанс на краще життя. 

Згодом Наталія приєдналася до проєкту «Здійсни мрію» від благодійного 
фонду Олени Пінчук, спрямованого на здійснення мрій дітей, які живуть з ВІЛ. 
Вона знаходила час для кожної дитини, дізнаючись про їхні бажання та роблячи 
все можливе, щоб перетворити ці мрії на реальність. Для Наталії цей проєкт 
став можливістю подарувати дітям щастя й довести, що вони мають право на 
щасливе дитинство. 
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Попри професійну відданість, Наталія завжди знаходить час для своєї 
родини – чоловіка та двох дітей. Саме їхня любов і підтримка дають їй сили 
продовжувати непростий, але необхідний шлях допомоги іншим. 

До початку війни основним напрямком роботи пані Наталії був 
«Соціальний супровід лікування туберкульозу та вірусного гепатиту С у ВІЛ-
позитивних та ВІЛ-негативних людей з уразливих груп населення», в якому 
вона підтримувала вразливі групи населення в лікуванні цього серйозного 
захворювання. Завдяки її зусиллям люди змогли продовжувати лікування навіть 
у найскладніших умовах. 

З початком війни на сході України перед Наталією постали нові виклики. 
Вона прийняла рішення залишитись у м. Слов’янськ для надання допомоги 
людям Донецького регіону. Особливе місце у її роботі займає проєкт 
«Інтегрована гуманітарна відповідь в умовах війни та післявоєнного 
відновлення». Цей 14-місячний проєкт, який отримав підтримку Disasters 
Emergency Committee (DEC) з Великобританії, мав на меті підтримку громад, 
що постраждали від конфлікту. Завдяки співпраці з організаціями Christian Aid 
та Фондом «Альянс громадського здоров’я», Наталія та її команда змогли 
надавати життєво необхідні послуги та підтримку. Проєкт охоплював широкий 
спектр допомоги. Надання соціальних та психологічних послуг, які отримали 
понад 1500 осіб, включаючи консультації та індивідуальні сесії, що допомогли 
людям справитися з емоційними та психологічними наслідками війни. 
Гуманітарна підтримка  домогосподарствам, які опинилися в умовах кризи, 
включала надання базових засобів для життя: продуктових наборів, засобів 
гігієни та теплого одягу, побутової техніки тощо. За час реалізації проєкту 200  
домогосподарств отримали необхідну допомогу для забезпечення базових 
потреб. Завдяки проєкту забезпечувалися належні умови проживання для 
вимушено переміщених осіб у 3 шелтерах нашого регіону, які стали 
тимчасовим домом для багатьох родин. Це включало облаштування місць для 
проживання, приготування їжі, забезпечення продуктами та засобами гігієни, а 
також надання консультаційних послуг. Наталія взяла активну участь у  
підтримці ініціатив громад, спрямовані на поліпшення умов життя в умовах 
кризи.  

У 2023 році Наталія очолила проєкт «Покращення доступу до якісної 
первинної медичної допомоги та рятувальних заходів для населення, 
постраждалого від конфлікту в Україні» за підтримки  Ärzte der Welt eV (MdM 
GE) та фінансування Федерального уряду Німеччини (GFFO), де її досвід і 
здатність налагоджувати ефективні процеси стали ключовими для забезпечення 
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доступу до медичних послуг у кризових умовах. Медичні фахівці під 
керівництвом Наталії  надають комплексну медичну допомогу у відділених 
районах нашої області (вимірюють цукор у крові, тиск, консультують щодо 
стану здоров’я, надають сертифікати на ліки та при необхідності направляють 
та доставляють пацієнтів на додаткове обстеження до спеціалізованих 
лікувальних закладів). В рамках проєкту здійснюється забезпечення наших 
клієнтів гуманітарною допомогою: медичними засобами, гігієнічними 
наборами, засобами побутової хімії та канцелярськими виробами для дітей. 
Наразі проєктом охоплено 9174 осіб, які отримали 15685 різних послуг.  

Під час реалізації проєктів особлива увага приділяється жінкам з дітьми 
та ВПО.  

Наталія завжди вважала, що її робота – це не лише професія, а життєве 
покликання. Її шлях – це щоденний доказ того, що вірити в людей і 
підтримувати їх вкрай важливо, особливо у важкі часи. Вона завжди готова 
вислухати, підтримати й підказати, як подолати труднощі. Її приклад надихає 
команду та всіх, хто поруч, створюючи атмосферу співпраці та 
взаємопідтримки. 

Історія Наталії є яскравим прикладом того, як сила добра та єдності здатна 
змінювати життя людей. Її відданість роботі, віра в людяність і підтримка 
близьких роблять її джерелом натхнення для всіх, хто знає її та працює з нею. 
 
 


